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VERBALE N. 14 / 2021 

L’anno duemilaventuno, il giorno 28 del mese di dicembre alle ore 

20.30, si è riunito, in videoconferenza, il Consiglio Direttivo per discute-

re il seguente ordine del giorno: 

1. Delibere amministrative e di bilancio; 

2. Esame istanze di iscrizioni e cancellazioni; 

3. Annullamento convocazione assemblea 

4. Varie ed eventuali. 

Sono presenti i Dottori  

Mancuso Renato, Rinaldi Noemi, Adamo Gaetano Antonio, Picicuto 

Claudio, Santoro Giuseppe e Cassarà Antonino Carmelo. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale dichiara aperta la 

seduta. e passa quindi alla trattazione del primo punto all’ordine del 

giorno. 

Delibere amministrative e di Bilancio 

Atteso che risultano iscritti in bilancio tra i residui attivi quote di tassa di 

iscrizione relative a iscritto ormai deceduti; 

Considerato che i solleciti a versare quanto dovuto inviati agli eredi non 

hanno ad oggi sortito effetti; 

Vista la nota richiesta all’Avv. Piergiacomo La Via circa i costi e le pro-

spettive di successo di un tentativo di riscossione coattiva presso gli 

eredi; 

Visto che il costo certo della procedura legale è, in diversi casi superio-

re al credito vantato; 

Considerato che ai costi della procedura legale occorrerebbe aggiun-
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gere i costi legati alla valutazione di solvibilità dei suddetti eredi; 

Vista la valutazione del legale ritiene elevato lo squilibrio tra costi e be-

nefici derivanti dalla suddetta procedura di riscossione coattiva; 

Vista la proposta avanzata dal Tesoriere di procedere alla cancellazio-

ne dei residui attivi relativi alle quote di iscrizione a carico di iscritti de-

ceduti; 

il Consiglio, dopo breve discussione, 

DELIBERA (N. 47) 

Di cancellare i residui attivi relativi alle quote di iscrizione dei seguenti 

iscritti ormai deceduti: 

OMISSIS 

Esame istanze di iscrizione e cancellazione 

Vista le istanze del Dottori Emma Gabriele Orazio e Mazzarisi Gabriele; 

Visti il DLCPS n. 233/46 e il DPR n. 221/50 

Vista la legge n. 409/85; 

Visto il DPR n. 445/2000; 

il Consiglio all’unanimità 

DELIBERA (N. 48) 

di iscrivere al numero d’ordine 2225 dell’Albo dei Medici Chirurghi il Dott. 

Emma Gabriele Orazio; di iscrivere al numero d’ordine 2226 dell’Albo dei 

Medici Chirurghi il Dott. Mazzarisi Gabriele. 

Alle ore 21.10, non essendovi altri argomenti all’ordine del giorno, la 

seduta viene sciolta. 

Si procede con il terzo punto all’ordine del giorno. 

Annullamento convocazione assemblea 
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Vista la delibera n. 44/2021 con la quale era stata fissata la convocazio-

ne dell’assemblea annuale; 

Considerato il riacuirsi dei contagi da COVID 19; 

Ritenuto opportuno celebrare l’assemblea in presenza; 

dopo breve discussione il Consiglio, all’unanimità 

DELIBERA (N. 49) 

Di annullare la convocazione dell’assemblea annuale degli iscritti fissata 

con delibera n. 44/2021 e di rinviare ad un prossimo consiglio la decisio-

ne sulla nuova data in cui celebrare l’assemblea. 

Dal che si redige il presente verbale che viene letto, confermato e sotto-

scritto. 

      Il segretario       Il Presidente 

D.ssa Noemi Rinaldi     Dott. Renato Mancuso 

 

 


